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1.IMacnopt KOMILJIEKTA KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTEJIbHBIXMATEPUAJIOB
yueOHoaucuMILIUHEbI «MaTtemMaTuka»

1.1.006s1acTh NPUMEHEHUS KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHBbIX MATEPHATIOB

KonTtponsHo-uzmepurenbabie cpenctsa (KMM) npennasnaueHsl 111 KOHTPOJIS U OLEHKHU
00pa3oBaTeNbHbIX JOCTHKEHUN 00YYaIOIIUXCsl, OCBOUBIIUX MPOrpaMMy y4eOHOM
JTUCHUTUIMHBI «MaTeMaTuKa.

KVM BKJIIOYAKOT KOHTPOJIBHBIE MaTepUaibl JUIsl MPOBEACHUS TEKYIIEro KOHTPOJS H
npoMmexxyTouHol arrecranuu. KMM pa3zpaboTaH Ha OCHOBAHHH:

- OCHOBHOI mpodeccHoHaNbHOM 00pa3oBaTeIbHOM MpPOrpaMMbl 1O  Mpodeccuun
08.01.25 Mactep OTACIOYHBIX CTPOUTEIBHBIX U ICKOPATUBHBIX paloT;
- mporpamMMsbl yueOHoi qucturinael OY 115 MaTtematuka.

1.2. ®opma arTrecranuu

®dopmoii arrectanuu 1o ydeOHoW mucrummHe OVYJI.15 Marematuka sBIseTCs
AK3aMEH.



2. Pe3yabTarhl 0cBOCHNSI y4eOHOH TUCHUIJIMHBI, OAJeKALINeE POBEpPKe

2.1. B pe3ympraTe aTrTecTallid O y4YeOHOW JOUCHUIUIMHE OCYLIECTBIIAETCS
KOMIUIEKCHAsI IPOBEpKa CIEAYIOUIMX YMEHUIN U 3HAHUU, a Takke TUHAMUKa (HOPMUPOBAHUS
O0LIMX KOMIETEHIINM:

Pe3yabrarbl 00yueHus OcHOBHBbIE NMOKa3aTe/H OLIEHKHU Pe3yJIbTaTOB
(ocBOEHHBIE YMEHHUS,
YCBOCHHbIE 3HAHHSA)

YMeHue penarh 3a1a4u o BBIYUCIISITH TPOU3BOAHBIE U Nep8ooOpaszHble HIEMEHTAPHBIX
anreOpbl M HaYall aHAIIK3a, GbyHKIUI, UCIIONIB3YA CIIPAaBOYHBIE MaTepUaIbL;
reomMeTpun o HcchaeAoBaTh B MPOCTEHIIMX — ciydasX  (QyHKIuU  Ha

MOHOTOHHOCTh, HaXOJWTh HAWOOJIbIIME U HAUMEHBIINE 3HAYCHUS
byHKIUi, CTPOUTh  rpadUKd  MHOTOWIEHOB U  HPOCMEUUX

PAYUOHATILHBIX @yukyui c UCTIOJIb30BAHUEM amnmapara
MaTeMaTHYECKOT0 aHAJIN3a;

o BbIUUCTIAMD 8 NPOCMEUUUX CTLYHASX NIOWAOU C UCHOTb308AHUEM
nepe8oooPasHoI.

o pacrio3HaBaTh Ha YEPTEXkKaX U MOJCIAX IPOCTPAHCTBEHHbBIE
(GOpMBI; COOTHOCHTH TPEXMEpPHBIE OOBEKTBI C WX ONHCAHHSIMH,
U300paKEHUSIMH;

o OIMCHIBATh B3aUMHOE PACIIONIOKECHUE MPSAMBIX U TUIOCKOCTEH B
NPOCTPAHCTBE,  APSYMEHMUPOBAMb  CBOU  CYHCOeHUs. 00  2MoMm
PACRONOJNCEHUL,

o aHaM3UpOBaTh B MPOCTCHINIMX  CIOy4asX  B3aMMHOC
pacronio’keHre 00BEKTOB B IPOCTPAHCTBE;

o M300pakaTh OCHOBHBIC MHOTOTPDAaHHUKH W KpPYTJIbIE Tea;
BBITIOJTHATH YEPTEXKU 10 YCIOBUAM 3a7a4;

o cmpoums npocmetiwiue ceueHus Kyoa, npusmul, NUPaAMuobl,

o pemiarh MIaHUMETPUYECKHE U MPOCTEHIIINE CTEPEOMETPUUECKUE

3aJaud Ha HaXOXICHHE TE€OMETPUYECKUX BENWYHH (AJUH, YTJIOB,
rIomajei, o0LeMoB);

. HCMOJIB30BaTh IMPH  PCHICHUHM  CTCPEOMCTPHYCCKHUX  3aaad
IUTAHUMETPUYECKUE (PAKTHI U METOJIBI;
. MPOBOJUTh JIOKA3aTCIbHBIC PACCYXKACHUS B XOJC PCIICHUS
3a1a4.
YMeHue npuMeHsTh . pemars palMoOHANbHBIE, MOKA3aTeNIbHBIE W JIOTApU(PMUYECKUE
pas3sIAIHbIC MCTOABI JUIA YpPaBHEHHsS W HEPABEHCTBA, Hpocmetuiue UppayuoHaibHvle U
pelIcHHs ypaBHEHHUH, MpucoHoOMempu4ecKue ypasHeHus u ux CUCmembl,
HEPABCHCTB U X CHCTCM . COCTaBJIATh YPAaBHEHHS U HepaseHCcmaed 110 YCIIOBUIO 3aa4H,
. UCIIOJIb30BATh JJIsl NPHOIMKEHHOTO pPELIEHUs] YPaBHEHHH H
HEPaBEHCTB rpauyecKuii METOx;
. n300pakaTh HA KOOPAMHATHON MJIOCKOCTH MHOXKECTBA PEILEHUI
IPOCTEHMIIMX YPABHEHUM U UX CUCTEM.
YMeHue pemarh . pemiaTb  OPOCTEHIIME KOMOMHATOPHBIE 3aJaud  METOJOM
BEPOSTHOCTHBIC K nepe0opa, a TaKKe C UCIOJIb30BAHUEM U3BECTHBIX (DOPMYIT;
CTaTUCTUICCKUE 3a1a9H . BBIYHMCIATH B MPOCTEHINIUX CIIy4asiX BEPOSTHOCTH COOBITHH Ha

OCHOBC IToACYECTAa YHClIa UCXO0O0B.




3.KoHTpPOJIb 1 OLIeHKA OCBOCHHS YYeOHOM QUCHMILIMHBI «MaTtemaTuka»
1o TreMam (pasaesam)

Coaepxanue OK T KOHTPOJIBLHOIO 3aJaHNUA
y4eOHOro marepuaJja
110 porpamMmme YII Vi V2 V3 31 32
Tewma 1. [ToBTOpeHUE Kypca 03, 1,2,4,6,7 | 3,5,8,9,10 - 1-6,8-10 7
anreOpbl 04
Tema 2. Pa3Butne noHsSITHS O 03, 1-5 - - 1-5 -
qHCIe 04
Tema 3. Kophu, crernenu u 03, 489,10 5,6,7 - - 1,2,3
JorapupMbl 04
Tewma 4. [IpsiMble U TIOCKOCTH B 1-7 3,4 - 1-7 1,7
IIPOCTPAHCTBE
03,
04
Tema 5. Di1eMeHTHI 03, 1-10 - 1-10 1-10 -
KOMOWHATOPHUKH, CTATUCTUKU U 04
TEOPHUH BEPOATHOCTEN
Tema 6. Koopaunatet u Bexktopsr | 03, 1-7 - - 1-7 1
04
Tema 7. OcHoBbl Tpuronometpun | 03, 1,2,3,4,5, 4789 - 1-9 -
04 6
Tema 8. Odynkuuu, ux cBoiicteau | 03, 1-3 1,2 - 1-3 3
rpaduxu 04,
01
Tema 9. MHOTOrpaHHUKH 03, | 2,3,4,5,6, - - 1-7 1
04 7
Tema 10. Tena u mOBEpXHOCTU 03, 1-8 - - 1-5,7,8 6,9,10
BpaILCHUS 04,
01
Tema 11. [IponsBoHas U e 03, 2,3,4,5,10 6,7,9 - 1-10 1,8
MIPUMEHEHUE 04,
02
Tema 12. [lepBooOpa3Hast u 03, 1-10 - - 1-10 -
UHTETpal 04
Tema 13. YpaBHeHnus u 03, 1-7 1-7 - - -
HEPaBEHCTBA 04
HToroBast KOHTpOJIBbHAS paboTa 03, 1-10 1,3 - 1-10 -
04,

01




4.3a1anus 1J19 OEHKH OCBOCHHUS TUCIHUIINHEI

3AJAHMS 1JIS1 TEKYIIETO KOHTPOJIS

3HAHUM U OLIEHKHU PE3YJIbTATOB
OCBOEHUSA YYEBHOTI'O MATEPHUAJIA

KonTposbHnas pabora no teme «IloBTopeHue kypca ajaredpbn»

Bapuanr 1
1. Vopocrute Boipakenue: 7(2a — 4,2) — (4 + a).
A) 15a—33,4;
b) 13a—25,4;
B) 13a—33,4;

I') npyroii oTBer.
2. Beraucnure: (0,15 - 0,15+ 0,64) : (- 0,375+ 0,175).
A) 2,7,
b) 0,27;
B)-2,7;
I') npyroii oTBer.
xX—-2 x

+—=6.
2

3. Pemute ypaBHeHHE

A) T
b) 8;
B) 6;
I') npyroii oTBer.

4. YrpocTuTe BhIpaXKeHUE:

1.
a*’
E)—a"’;

1
B) -
a

A)

I') npyroit oTser.
5. HaiimuTe cymMMy KopHeit ypaBHenus: 2x° — 12x — 1 = 2(1 — 2x2).

A)0,5;
b) - 2;
B)-0,5;

I') npyroii oTBer.
6. Haiiaure paccrosiHue MeXay TOUYKaMH, B KOTOpbIX Tpaduk pyHkimu y = 0,5x + 4 mepecekaer ocu
KOOpJMHAT.

A)9;

B) 4V5;

B) 5V4;

I') npyroii oTBer.
7. Cxopslif moe3[1 3aaepkancs y cemadopa Ha 16 MUHYT U JIMKBUIUPOBAJ OINO3/IaHUE HA TEPEroHe B
80 kM, uas co ckopocThio Ha 10 kM/4 Gosbiiie, 4em 1o pacnucanuio. OnpenenuTe CKOpoCcTh moe3a 1o
pacnMCcaHuIo.

A) 70 xm/4;

b) 60 xm/y;

B) 50 km/u;

I') npyroit oTBer.

8. TIpH KaKuxX 3HAYCHUSX X HMEET CMBICI BBIP&KEHHE V— X° — 2x +8 .
A)[-42];

b) (-2;4);
B) (-o0; - 4] u [ 2; + o0);
I') mpyroii oTBeT.



Lo lx+y=2;
9. Pemmte cuctemMy ypaBHEHHUI:
xy = —15.
A)(5;-3);
b) pemenuii Her;
B) (-3;5);

I') npyroii oTBer.
2x+9 > -1

10. PemnTe cucremy HEpaBEHCTB:
1-3x>13.

A)[-5;-4);
B) (-5; -4];
B) (-5; -4);
I') npyroii oTBer.

Bapmuanr 2

1. Yopoctute Beipaxkenue: 6(x + 8,5) — 4 (6,4 + x).

A) 2x + 25,4,

b) 10x +25.4;

B) 10x + 76,4;

I') npyroii oTBer.
2. Beraucnure: (1,6 « 0,215 —0,215) : (0,345 - 0,375).

A)-0,43;

b)-4,3;

B) 4,3;

I') npyroii otBer.

3. Pemure ypaBHeHUE Y Z > + 2= 3,5.

A)S;
b) 7;
B) 6;
I') npyroit oTser.

(o)

4. YOpocTuTe BBIpaXKEHHE: ~—————— .

e

A)x;
b) —x;
B) i;
X

I') npyroit oTser.

5. HaiiuTe Ipom3BeieHHe KOpHel ypaBHeHHs: X> — 8x — 2 = 2(x% — 6).

A) 10;
b) - 8;
B) - 10;

I') npyroii oTBerT.

6. HaiinuTte paccrosiHue MeX1y TOYKaMM, B KOTOPBIX rpaduk GyHKuuu y = 4x + 5 mepecekaer ocu

KOOpAUHAT.
A) 12,5V5;
B) 24;
B) 1445;
I') npyroii oTBerT.

7. JIbpkHUKY HeoOxoammo Obuio mpoOexath paccrosiHue B 30 kM. HauaB Ger Ha 3 MUHYTHI MO3%Ke
HA3HAYCHHOTO CPOKa, JBDKHUK O€Xald CO CKOPOCThIO, OOJbINEH mpenmosarapmeics Ha 1 km/4, u
npubexan K MeCTy Ha3HaueHHs BoBpeMs. Omnpenenure CKOpoCTh, ¢ KOTOPOM Oexkall JIbDKHHUK.

A) 26 km/u;
b) 24 xm/y;



B) 25 km/u;

I') npyroii oTBer.
2

2x—x
8. HpI/I KaKHUX 3HAYCHUAX X UMCCT CMBICJI Bpra)KeHI/Ie 1
x —_—
A)[0;2];
B) (0:2);

B) (0;1)u(1;2);
I') npyroii oTBer.

L x+y=3
9. Pemute cucteMy ypaBHEHHI:
xy = —28.
A) (4 -7);
b) pemenuii Her;
B)(-7;-4);

I') npyroii oTBer.

-2x-7<1,
10. Pemute cucteMy HEpaBeHCTB:
1-5x > 6.
A)[-41);
b) (-4 1];
B) (-4;-1);

I') npyroii otBer.

KonTpoabHasi padora mo teme «Pa3BuTne noHATHS 0 YHCIE»
Bapuanm 1
1. OkpyrauTte yucio 2,53 10 AeCAThIX U HAMIUTE OTHOCUTEIBHYIO MOTPEITHOCTh OKPYTIICHHUS.

o Zq . .
2. BeimmonHuTe AeWCTBUS Z1 + Z2, 71 — Z2,Z1.22 u —, ecau 21 =2 + 31,22 =4 - 5l.
Z2

3. BBI‘II/ICHI/ITG C TOYHOCTBIO 10 ACCATHIX:
(1,72-6,3 + 8,2) : 5,42 — (0,16)°

4. Oxpyraute uucio 2719,3847 o
a) IeJIbIX;
0)COTHIX;
B) COTEH;
T) ThICSY;
) TBICSIYHBIX

5. IlpencraBbTe B CTAHAAPTHOM BHJIE CIICIYIOIINE BETUYNHBI:
o CamMmble ApeBHHE FOPHbIE TOPO/IBI, CIIATAOIINE 3eMHYI0 KOpy Haieil obmactu umerot Bozpact 1 700 000

000 nert.

Bapuanm 2
1. Oxpyrnute uncio 1,23 10 AecATHIX U HAWJUTE OTHOCUTEIBHYIO OTPEITHOCTD OKPYTJICHHUS.

o Zq . .
2. BeimmonHuTe AeWCTBUS Z1 + Z2, 71 — 72, Z1.22 u —, ecau 21 =2 — 31, 22 = 3 + 4i.
Z2

3. BeuucanTe ¢ TOYHOCTBIO 10 IECSTHIX:
(4,14:8,44 + 16,04)-8,01 — (3,73)9.

4. Oxpyraute uncio 3781,7245 no
a) MeJIbIX;



0)COTHIX;
B) COTEH;
T') THICSY;
1) TBICSTYHBIX

5. IlpencraBbTe B CTAHAAPTHOM BHUJIE CIEAYIOUINE BEIUYNHBI:
o Ky3Henkuii KaMeHHOYTOJIBHBIN 0acCeiH - caMblii KpynHbIl B Mupe ¢ 3armacamu 631 000 000 000 TonH

KonTpoabHasi padora no reme «KopHu, crenenu u jorapugmbi»
Bapuanr -1
1. Kakas u3 maHHbIX QYyHKIUN SABIISICTCS MTOKA3aTEIbHOM?
A)y=r
B) y =x%
B)y=x
) y=28"9x,

2. Kakoii norapudm sBiseTcs HaTypaabHbIM?
A) logs x;
b) logio x;
B) loge x;
I') npyroii oTBerT.

3. [TepBooOpasnas a* paBHa
A)e*;
b) a*Ina;

B) ax/Ina;

I') npyroii oTBer.

4. BHecHTe MHOXUTEIb 1101 3HaK KopHs, ecan b< 0: b*\b.
A) 35b%;
B) 35b;
B) - 3V5b°;
I) - 3V5b.

5. Peumnte ypaHerne VX + 1 =1 —x.
A)3;
b) 0;
B)Owu 3;
I') npyroii oTBer.

6. HaiiuTe ipomsBeaenye KopHeii ypasaerns: 6 10ga®x — 12 logsx = 0.
A)9;
b) 18;
B) 0;
I') npyroii oTBerT.

7. Pemure mepasenctso: IN(x? + 7X) <In 8.
A) (-8 -7)u(0; 1)
B) (- 05 -8)m (0; 1);
B)(-8;-7);
I') npyroii oTBerT.

8. Haitaure 3nauenue Beipaxkenns: 1ogs 75 — 1g*°V100 — logs 15.
A)0,8;
B) 1,2:
B) 1,4;



I') mpyroii oTBeT.

9. Haitnure momans Gpurypsl, orpaHu4eHHON TUHUAMA: Y =X, y =0, x =1, x = 2.
A)e—e;
B)e?—1;
B)e—1;
I') npyroii oTBer.

10. Beruncnure npousBoanyio ¢pyukmnuu In (5 — 7x).

A) 7/(7x - 5);
B) 7/(7 - 5x);
B) 1/(5 - 7x);
T) 7/(5 — 7x).

Bapuanr - 2
1. Kakast u3 manHbIX QYyHKIHIA SBISETCS TIOKA3aTEIbHOM?
A)y = sinx*;
B)y = (\2)%
B)y=x"
1—*) y= 2sinx.

2. Kaxoii norapudm sBisieTcs IeCATUIHBIM?
A) logs x;
b) lg x;
B) Inx;
I') npyroii oTBer.

3. [IpousBonas a* paBHa
A) e,
b) a*Ina;

B) a*/Ina;

I') npyroii oTBer.

4. BHecHTe MHOXHUTEIb TI0J 3HAK KOPHS, ecii ¢ < 0: ¢ V2,
A) 5ct;
B) “V2c;
B) - N2¢*;
I) - 2.

5. Pemnte ypaBHeHne V2x —1=2 —x .
A)5;
b) 1;
B)lus;
I') npyroii oTBerT.

6. HaiiuTe ipomsBeaenue kKopHeii ypasaerns: 192X — 2 lgx - 3 =0.
A) 100;
b) 10;
B)-3;
I') npyroii oTBerT.

7. Pemnte HepaBeHCTBO: 10g4(3X — X?) < loga 2.
A)(0; Du(2;3);
B) (-o0; 1) m(2;3);
B) (1;2);
I') npyroii oTBer.



8. Haiigure 3nauenue Boipaxenus: 10g2 0,4 + log V2 + logz 10.
A) 3.5;
b) 2,5;
B) 3;
I') npyroii oTser.

9. HaiiguTe miomaas GUIyphl, OrpaHHueHHON THHIAME: y = X, y =0, x =0, x = 1.

A) e?—1:
B) (e - 1)/2;
B) (e? —e)/2;

I') npyroii oTBer.

10. Beruuciure npousBoanyto pyunkuuu In (3x — 2).
A) 1/(3x - 2);
b) 3/(3x — 2);
B) 1/(2 — 3x);
I 3/(2 - 3x).

KonTpoJibHas pa6ora no teme «IIpsimble ¥ NJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE»
Bapuant 1
1. Touku A, B, C u /] He nexar B 0AHOM TIOCKOCTH. BriOepuTe BepHOE yTBEpKICHHE:
A) npsimas AB napannensna npsimoit C/1;
b) npsimast AB nepecekaet npsimyto CJ1;
B) npsimast AC nepecekaet npsamyro B/I;
I') mpsimbie AC u B]I — ckpemuBaromuecs.

2. PaccTosiHEEe OT HEKOTOPOW TOYKH J0 TJIOCKOCTH KBajpaTa paBHO 4 cM, a 10 KaXI0i U3 ero BepIIHH
6 cM. Halimute quaronans KBajapara.

A) 2./5 cM;
b) 5 cm;
B) 5.2 cM;

I') npyroii oTBeT.

3. Yepes koHIIBI 0Tpe3ka AB, He mepeceKkaronero miockocTh o, ¥ ToUky C — cepeliHy 3TOTr0 OTpe3Ka,
MPOBEJCHBI TMapalljieNibHbIe TpsSMbIE, TMepeceKarlue IIOCKOCTh o B Toukax A1, Bi1 u Ci
cootBercTBeHHO. Haitnure nuny otpeska CCi, ecmn AA1 =12 cm, a BB1 =6 cm.

A) 6 cm;

B) 9 cm;

B) J72 cM;

I') npyroii oTBer.

4. Ilnockocts a, napaensHas cropoHe BC tpeyronbauka ABC, nepecekaer ctoponsl AB u AC B
toukax M u H coorBercTBenno. Halinure nnuny orpeska BC, ecmu MH =6 cm,a AM : MB=3:5.

A) 16 cm;

b) 4,8 cwm;

B) 12 cMm;

I') npyroii oTBerT.

5. Touka A HaxoQUTCA Ha PACCTOSHUU 3 CM U 5 CM OT ABYX NEPIEHAMKYJSIPHBIX IJIOCKOCTEH o U f.
Haiinute paccTossHEe OT TOCKH A 710 IPSMOM TIepeceueHus MITOCKOCTEH o U 3.

A) J34 cM;
b) 4 cm;



B) 6 cm;
I') apyroii oTBeT.

6. Touku M, H u P — mapamnensubie npoekuuu Touek A, B u J| Ha miockocTs o, npuyem Touka [l
npuHaanexxut otpe3ky AB. Halinute AB, ecnu MH =12 cm, HP =8 cMm, a BJ[ = 14 cwm.

A) 21 cm;

b) 28 cwm;

B) 24 cwm;

I') npyroii oTBer.

7. PaccrosiHust oT Toukn M 10 BepmuH mnpsimoyrojibHOoro tpeyroyibHuka ABC (yronm C — npsmoit)
paBHbl. Kakoe n3 1aHHBIX yTBEPKIEHUI BEPHO?

A) mnockoctt MAB u ABC — neprieHIuKyIspHbI,

b) nnockoctu MBC u ABC — neprieHaAuKyJIpHbL;

B) mnockoctn MAC nu ABC — neprneHauKyJIsipHBI;

I') ycnoBust A — B — HeBepHBL.

Bapuanr 2
1. Touku A, B, C u J| nexar B ogHOH IIIOCKOCTH. Bb1OepuTe BepHOE yTBEPKICHHUE:
A) npsimas AB napannensna npsimoit C/1;
b) npsimast AB nepecekaet npsimyto C/1;
B) npsimast AC nepecekaet npsamyro B/I;
I') mpsimbie AC u B]] — ckpemuBaromuecs.

2. PaccrostHre OT HEKOTOPOU TOYKH JI0 TUIOCKOCTH KBajJpaTa paBHO 4 CM, a J0 KaKJOW U3 €ro BEepIIUH
6 cMm. Halinute nuaronasnb KBajpara.

A) 2410 cm;
b) 5.2 cM;
B) 510 on;

I') npyroii oTBeT.

3. Yepes koHI1Ibl 0Tpe3ka MH, He nepecekaroliero niockocTs o, 1 Touky K — cepennny 3Toro orpeska,
IIPOBEJECHBI MApajUIeNIbHBIE MpsIMBIE, IE€pECEKarolMe IIOCKOoCcTh o B Toukax Mi, Hi u Ki
cootBercTBeHHO. Haitnure nmuny orpeska HH1, ecmu MM1 = 12 cm, a KK1 = 6 cm.

A) 12 cwm;

B) 5 cMm;

B) 2cwm;

I') npyroii oTBer.

4. IInockocts o, mapamiensHas cropoHe HM tpeyronsanka HMK, nepecekaer croponst MK; u KH B
toukax /| u B coorBercTtBenno. Haitaure ninuny otpeska B/I, ecnu MH = 14 cm, a HB:BK = 4:3.

A) 2 cm;

b) 10,5 cm;

B) 6 cMm;

I') npyroii oTBer.

5. Touka A HaxOAWTCS HA PacCTOSHUM | cM O OJHON U3 ABYX NEPHEHAMKYISIPHBIX IUIOCKOCTEH.
Haiinure pacctossHME OT TOCKM A 70 BTOPOM IUIOCKOCTH, €CJIM PAcCTOSTHUE OT A 10 MpsSIMOU

NepPECEYEHM INIOCKOCTEN PAaBHO J5 om.
A)2cm;
b) J2 cM;
B) 1 cm;
I') apyroii oTBeT.



6. Touku K, JI u C — napamiensHslie npoekuuu Touek P, X 1 M Ha miaockocTs o, IpuyeM Touka X
npuHamiexut otpe3ky PM. Haitaute PX, eciiu KC = 18 cm, JIC = 6 cM, a PM = 24 cwm.

A) 16 cm;

b) 18 cwm;

B) 12 cwm;

I') npyroii oTBer.

7. PacctossHMs OT Toukn M 10 cTopoH mpsimoyrosibHoro tpeyroibHuka ABC (yrom C — mpsmoii)
paBHbl. Kakoe n3 1aHHBIX yTBEPKIEHUI BEPHO?

A) mnockoctt MAB u ABC — neprieHIuKyIspHbI;

b) nnockoctu MBC u ABC — neprieHaAuKyJISpHbL;

B) mnockoctn MAC u ABC — neprneHauKyJIsipHbI;

I') ycnoBust A — B — HeBepHBI.

KountposbHas padora no reme «jieMeHTbl KOMOMHATOPUKHU, CTATUCTUKU M TEOPUU

BEpPOSITHOCTE»
Bapuant 1
1. CxonbKo ABY3HAUHBIX YHCET MOXKHO cocTaBuTh U3 uudp 1, 3, 5, 7, 0?
a) 20;
0) 12;
B) 36;

T') Ipyroi OTBeT.

2. Tpu nmopocenka — Hud-Hud, Hab-Had u Hyd-Hyd — pemmnu noctpoutsh cBOM JOMUKH B pa3HBIX
MecTax — BO3JIE peKH, BO3JIE Jieca M BO3JI€ TOPHI. VICIonb3ys 1epeBo BApHAHTOB, ONPEICITH, CKOIBKHMHU
Croco0amMu 3TO MOXHO CJIENIATh.

a) 6;

0) 12;

B) 18;

I') ApYTOi OTBET.

11
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3. Beruuciu

a) 647,
0) 124;
B) 462;
T) Ipyroi OTBET.

4.B cronoBoil Ha 00ex manu canaT, EepBOE, BTOpOE, Yail M amejbCUH. YYalluics amnelibCMH ChEeCT B
MOCIIEAHIOI0 OUepelb, a OCTATbHBIE OJIF0/1a B TPOU3BOIBLHOM MOpsiike. HaliiuTe yucio BCeBO3MOKHBIX
BapuaHTOB obea.

a) 24;

0) 32;

B) 183;

T') Ipyroi OTBeET.

5. B kopoOke 7 nBeTHbIX Kapanpaameil u 3 mpocThix. Bl BeITackuBaere 2 kKapanpjama Hayraj. Haiinure
BEPOSATHOCTH TOT'O, UTO BbI BBITALIUTE | MPOCTON KapaHall.
a) ~0,123;
6) ~ 0,056 ;
B) ~ 0,009;
') Ipyroi OTBET.

6. Borancimte (a + b)*.



Po—8 Ps(C3,-C*
7. Berancnnre:a) ——; 6) ol = 1w,
P LEV

S0~ (x— 1)1:6) 4CI5E = 343,

9. CkonpkuMH criocobamu B Opurajie, COCTOSIIEH U3 MATH paOOTHUKOB, MOXHO PacIpeieInTh TPU
IIyTEBKHU: B JIOM OT/IbIXa, B CAHATOPUH U Ha Typ 6a3zy?

10. Ckonbkumu crioco0amMu MOKHO yBE3TH €O ckiaza 10 AIuKoB Ha IByX aBTOMAIIWHAX, €CIIH Ha
KaX/1yl0 aBTOMAIIUHY TPY3ST IO 5 ALIMKOB?

8. Pemmth ypaBHeHuE: a)

Bapuanr 2
1. CxopKO ABY3HAYHBIX YUCE MOXKHO COCTaBHUTh U3 1udp 2, 3, 6, 9, 0?
a) 6;
0) 20;
B) 18;

') Ipyroi OTBET.

2. «IIpokasnuua Maprtsika, Ocen, Ko3zen na koconansiii Mulika» 3agymMaiy CbIrpaTh Ha My3bIKalIbHbIX
MHCTPYMEHTAX: TUTape, BUOJOHUYENH, TpyOe U Oapabane. Mcnonb3ys AepeBO BapuaHTOB, ONpPEAEIH,
CKOJIBKMMH CITIOCOOAMH 3TO MOKHO CIIENaTh.

a) 6;
0) 32;
B) 28;
T') Ipyroi OTBeT.
ol

3. Berluuciu )
6le2!

a) 252;
0) 128;
B) 180;
T) Ipyroi OTBET.

4. B HOBOroJIHEM MOJapKe ecTh KoH(eTa, si0I0K0, Tpylia, OaHaH U aneilbcHH. BaHs 6aHaH checT B IEPBYIO
ouepelip, a IOTOM B IIPOU3BOJILHOM Nopsiike. Haliaure ynciio BCEeBO3MOKHBIX BAPUAHTOB.
a) 60;
0) 24;
B) 180;
I') ApYTOi OTBET.

5. B xopoOke 4 opexa u 2 kokoca. Bl BeITackuBaete 2 nmpeamera Hayraj. Haliqute BeposSTHOCTh TOTO, YTO
BBI BBITAIINTE 1 KOKOC.
a) ~0,13;
0) ~ 0,056,
B) ~ 0,009;
T') Ipyroi OTBeET.

6. Beranciure (a + b)®.
3, 42 7 26
Ag+Ag | 6) 415415
) 7 -

' Cie
Y _e6 2 1_
5 = 56:6)2C5,5 — 15C} = 75.
9. I'pynmna u3 28 yuyamuxcs oOMeHsuach GpotokapToukamu. CKOJIBKO BCero ObLIO po3aaHo GpoTokapTouek?

10. B crporioTpsine 15 crynenToB. CKOJBKHUME CIIOCOOAMU UX MOYKHO pa30HTh Ha 3 OpUTajbl
YHCJIEHHOCTEIO 3,7 U5 4yenoBek?

7. Boruncnure:a)

8. Pemwmth ypaBHeHHE: a)



KonTpoasHnas padora no teme «KoopauHaTbl 1 BeKTOPbD)
Bapmuanr 1
1. Kakas U3 mepeunciaeHHbIX ToueK JISKUT B YOZ:
A) A (0; 15 1);
b) B (1; 2; 0);
B) C (-1; 0; 5);
N D(1;1;2).

2. Touka M — cepenuna otpeska AB. Haiigurte koopaunate! Touku B, eciin A(1; 3; -2), M(-2; 4; 5).
A) B (- 5;5; 12);
B) B (3; 5; 8);
B) B (-1; 5; 7);
I') npyroii oTBeT.

3. KareTsl npsiMOyrojpHOr0 TPEYrodbHUKA paBHBL 5 cM U 6 cM. HaiinuTe miomaas IpoeKud 3TOro
TPEYTOJIbHUKA Ha IIOCKOCTb, €CIH TUIOCKOCTh TPEYTOJIbHUKA HAKIIOHEHA K IUIOCKOCTH MPOEKIUH MO
yriom 60 °.

A) 7,5 ecm?;

b) 15 oM

B) 30 cm?;

I') apyroii oTBeT.

4. I3 TOYKH, OTCTOSALIEH OT IJIOCKOCTH Ha PAcCTOSIHUM 4, IPOBENIEHBI JBE HAKJIOHHBIE K IJIOCKOCTH
oz yriom 45 °. Haifaute 1mHBI HAKITOHHBIX.

A) &2 u 42;
B) 242 u 2V2;
B)3wu3;

I') apyroii oTBeT.

-

5. Yron MexIy eIMHMYHBIMH BekTopamu a u 6 paseH 60 °. Haiinure aGCOMOTHYIO BENMUMHY

— -

BEKTOpa d + 6.
A) 1,
B) V3;
B) +/2;

I') npyroit oTBer.

6. Haiigure nmuny AM — menuansl Tpeyroibauka ABC, eciiu A (1;2;3), B (6; 3; 6), C (-2; 5; 2).
A6 ;
b) 2;
B) 3;
I') npyroii oTBerT.

7. Kakoii u3 ganHbIx yrioB HaunOonbmmi, ecim A ((1;-1; 1), B (45 2;2),C(3;0; 1), 1(3;-1;2)?
A) ABC;

b) BC/;
B) CIA;
I') IAB.
Bapuanrt 2
1. Kakas u3 nepeunciieHHbIX Touyek Jiexxut B XOZ:
A) A (0;-1;2);

B)B (1;-2;0);



B) C (0; 0; - 1);
N D(;1;3).

2. Touka M — cepenuna otpeska AB. Haiimute koopaunatel Touku M, ecimu A(1; 3; -2), B(- 5; 7; 8).
A)M (- 2; 5; 5);
B) M (- 2; 5; 3);
B)M (3; 5; 5);
I') apyroii oTBeT.

3. CropoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyroibHHKa paBHa 4 cM. Haiinure muomane npoekuUH 3TOrO
TpPEeyrojbHUKa Ha MJIOCKOCTh, €CJIM IUIOCKOCTh TPEYTOJbHUKA HAKJIOHEHA K IJIOCKOCTU MPOEKIUU 0]
yriom 30 °.

A)6 cm:

B) 15 cm?;

B) 12 cM?;

I') npyroii oTBeT.

4. VI3 TOYKH, OTCTOSIICH OT IUIOCKOCTH HA paccTostary 10, TpOBEICHBI JIBE HAKIIOHHBIC, 00pa3yronue
¢ mockocThio yrisl 60 O, HaiiuTe cyMMy IUIMH HaKJTOHHBIX.

A) 20+/3 ;
3
B) 104/3 ;
B) 40J§;
3
I') apyroii oTBeT.

-

5. Yrom MexIy eIMHMYHBIMM BekTopaMH @ M 6 paseH 60 °. HaiimuTe aGCOMIOTHYIO BENMUMHY

BEKTOpa 2a +6.

A) VT
B) /3;
B) 5;

I') npyroii oTBeT.

6. Haiinure mmuny CK — menuanbsr Tpeyronsauka ABC, eciu A (1;2;1), B (- 4; 6; 3), C (- 5; 2; 1).
A)2+6;
b) 2;
B) 3;
I') npyroii oTBer.

7. Kakoit u3 qaHHbIX yrioB HauMeHbui, ecan A (2;0; 1), B (15 3;6), C (1; 8; 3), 1 (4; 0; 0)?
A) ABC;
b) BCJ;
B) CJIA;
T) JIAB.

KonTposbHnas pabora no teme «OCHOBbI TPMTOHOMETPHH»
Bapuant — 1

T 7 .
1. Pagnannas Mepa IBYX YIVIOB TPEyroJbHHKA paBHA 3 51 1 Haiinnre rpagycHyo Mepy KaxJI0Tro

yrjia TpCyrojbHHKA.
A) 75°, 45°, 60°.
B) 60°, 55°, 65°.



B) 60°, 459, 759,
I') npyroii oTBer.

2. Kakue 13 yciaoBHi MOTYT BBIIIOJIHATHCSA OJTHOBPEMEHHO?
A)sina=1wu cosa =-1

b) sina:@ I/ICOSOt=1.
3 3

B) sina =0,3 u cosa =-0,7 .
3

s
2.

I sina:%ucow:

3. Kakoe 13 JaHHBIX BHIPAKECHMH MOJIOKUTENBHO, ecii o = 100°?
A) sinaecosc .
B) cos’a —sin’a .
B) sina+cosc .
I') cosa —sin cr.

4. HaiimuTe o6nacTh onpeneneHus GyHKIUH

A =v2-1)o 142).
b) (— oo;—\/EJu l\/E;OO)
B) (— oo;—\/i)u (\/5 00).

I') apyroii oTBeT.

5. Kakas u3 naHHbIX QyHKIMNA HeueTHas?
A)y =tg X + sin 2x.

B) y = -x sinx.

B)y=x°+x2
I') y = ctgx + cos 2X.

6. Beraucnure: arcsin 1 — arctg 0.
A)O0.
b) 1.
B) -1.
I') npyroii oTBerT.

7. Pemute ypaBHeHue 2SN X = 3.

. . 4z
8. Haiingure cymmy kopHeit ypaBHeHUs COS 2X + 1 = 0, mprHAIISKAIIX TIPOMEXKYTKY | — 372';? .

9. Pemmte HepaBeHCTBO C0S2X > 0,5.

Bapuant — 2
1. TpaaycHas Mepa JByX YIJIOB TpeyroibHuka pasHa 36° u 90° . Haiiute paauaHHyio Mepy KaxIoro
yTjia TpeyroJibHUKA.
T I

AT
5'2'10



I') npyroii oTBeT.

2. Kakue 13 ycioBUi MOTYT BBIIOJIHATHCA OJJHOBPEMEHHO?
: V8 1
A) smﬂz? u cosﬂ:—g

V3

E) SinﬂZ%I/ICOSﬂ:7.

B) sinﬂ:—% u CosSp =

r\>|$| w|é|

I sinﬂ:%ncosﬂ:— :

3. Kakoe 13 JaHHBIX BRIPAKECHHUI OTPULIATENLHO, eciid o = 80° ?
A) sinaxecosc .
B) cos’a —sin’a .
B) sina+cosc .
I') cosa —sin .

. [3-2x—X?
4. Haitnute o6nacTh onpeneneHus: GyHKIUU 7
X —

A)[-31]u(2;0].
B) (—o0;-3)u(L;2)
B) (—o;-3]U[L2).

I') npyroii oTBer.

5. Kakast u3 naHHbIX QyHKIHIA YeTHas?
A)y =tg X +sin 2x.
B) y = -x sinx.
B)y =3x - X2
I') y = ctgx + cos 2x.
6. Beraucnute: arcos 1 + arctg 0.
A) 0.
b) 1.
B) -1.
I') npyroit oTBer.

7. Pemmute ypaBHeHHe 2C0SX =1.

8. Haifnure cymMMy KOpHeil ypaBHEHHs COS 2X + COS?X = SiNX, TPHHAMISKAMHX TPOMEKYTKY
St 3
2°2)

9. Pemmre HepaBEeHCTBO SN X < J3cosx.

KonTtposabHasi padora no teme «@yHKIUM, MX CBOIICTBA U TPAQUKID)

Bapmuanr 1
1. HaiiTu o6nacth onpeaeneHust QyHKIIUH
Ay = 5x2
)Y =15

B)y = Vx2 —8x + 12.

4
2. UccnenoBarh (QyHKIMIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk: y =

x2-2x '

3. Iloctpouts rpaduk GyHkimu y = 3 SinX + 2.



Bapmuanr 2
1. Haiitu o6acte onpeneneHust QyHKITUN

Ay =

x+ 3
By = Vx?—x— 2.
2
2. UccnenoBath (yHKIHIO U TIOCTPOUTH €€ rpaduk: Y = TTiox

3. I[TocTpouts rpaduk GyHkuu y = 2C0SX — 1.

KOHTpOJ’[LHaﬂ paﬁoTa o TeMe «MHOFOFpaHHI/IKI/I»

Bapuanr 1
1. CkonpKo 1uaroHaneil y ceMHyroiabHOW MpU3Mbl?
A)21;
b) 28;
B) 14;

I') npyroii oTBer.

2. BokoBas MOBEPXHOCTh MpPABHILHON UYETHIPEXYTOAbHOM HpU3MBI paBHA 16 cMm?, a monHas
OBepXHOCTh 48 cM?. HaiiiuTe BEICOTY IPH3MBL.

A)2cm;

b) 4 cm;

B) 1 cm;

I') apyroii oTBeT.

3. Haiiaute miomaab MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO Mapaiiesienuieaa mno TpéM ero U3MEpeHUsM,
paBHbIM 3 cM, 4 cM, 5 CM.

A) 94 cm? ;

B) 47 cm?

B) 20 oM?

I') npyroii oTBeT.

4. Haiigute OOKOBYIO IOBEPXHOCTh MPaBUIILHON TPEYrOJIbHON MUpaMUbl, €CJIM CTOPOHA OCHOBaHUS
paBHa 2 cM, a BCe JBYrpaHHbIE yIIibl pu ocHoanuu 30 °.

A) 2 em?;

b) 2\/5 oM 2

B) \/§ oM 2

I') npyroit oTBer.

5. BeIcoTa npaBUIIbHON YCEYEHHOW YETBIPEXYTOJIbHOW IMMPAaMHU/IbI paBHA 242 CM, & CTOPOHBI
ocHoBaHus | cM u 4 cMm. HaliquTe miomans 1MaroHaabHOrO CEYEHHUS.

A) 20 cm?;

b) 10 oM

B) 5 cm?;

I') apyroii oTBeT.

6. CTopoHa OCHOBaHUS MPABUIBHON LIECTUYTOJIBHOM MPU3MBI paBHA 4 CM, a BbICOTa- /3 cu. Haiizure
00BEM MIPU3MBI.

A) 60cm®;

b) 72em®;

B) 76em3;

I') apyroii oTBeT.



7. Halimute 06beM MpaBUIILHON YETHIPEXYTOJbHON TUPaMHIbI, €Ciii 00KOBOE pedpo paBHO 10 cM, a
CTOpPOHA OCHOBaHUs paBHA 8v2 om.

A) 256 e,

B) 224 cm?;

B) 192 cm?;

I') npyroii oTBeT.

BapuanTt 2
1. Cxkonpko 1uaroHasneil y BOCbMUYTOJIbHON yCEUEHHOW NUPAMUIbI?

A) 20;
b) 28;
B) 40;
I') npyroii oTBer.

2. boxoBas MOBEPXHOCTb IPAaBUJIBHOM TPEYroJIbHON MPU3MBbl paBHa 2743 oM 2 a nonHas

MIOBEPXHOCTh 36+/3 cm 2. Haiizute BBICOTY IPU3MBI.
A) 343 om;
b) ﬁ CM;
2
B) 3 cm;
I') npyroii oTBeT.

3. Haiimure momaas MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJILHOTO MapajuieNienunea mo TpEM €ro M3MEpeHHsIM,
paBHBIM 4 cM, 4 cM, 6 CM.

A) 92 cM? ;

B) 128 cM? ;

B) 96 cm? ;

I') npyroit oTBer.

4. Haiinute G0OKOBYIO MOBEPXHOCTH NMPABUJILHON YETHIPEXYTOJIbHOMN MUPaMUIbl, €CIH CTOPOHA
OCHOBAHHS pPaBHA 2.2 cm, a Bee JByTpaHHBIE YTIIBI IPK OcHOBaHMHM 45 °,

A) 8J2 em %

b) 16\/§ oM %

B) 8 cm?;

I') npyroit oTBer.

5. BricoTa npaBUIIbHOM yCEUEHHOM YeThIpeXyroIbHOM MUpaMuabl paBHa V12 cm,a CTOPOHBI
OCHOBaHMA cM U 7 cM. HaiinuTe miomas AMaroHaqIbHOTO CEUSHHUS.

A) 1046 cm ¥

B) 20 cm?;

B) 12 oM

I') apyroii oTBeT.

6. CropoHa OCHOBaHMsI IPaBUIIBHON TPEYTOJILHON MPU3MBI paBHA 2.3 cM, a BeicoTa 5 cMm. Haiinure
00BEM MIPU3MBI.

A) 18V3 em?;
B) 12+/3 eM?;

B) 10+/3 cn;
I') npyroii oTBeT.

7. Haiizute 60K0BOE pedpO MPaBUILHOI YeTHIPEXyTrOIbHOM MHPAMHU/IBI, €CITH ee 00heM paBeH 4 cM>, a
CTOpPOHA OCHOBaHUs paBHa 2 CM.



A) Vi1 cM;
B) /98 owm;

B) 4 cm;
I') npyroii oTBeT.

KouTtposabHas pa6ora no teme «Tejia 1 IOBEPXHOCTH BpalEeHUs»
Bapuanr -1

1. O6pasyromas KoHyca HaKJIOHEHA K IIIOCKOCTH ocHoBanus nox yrioM 30° u pasna 8 cm. Haiinure
TUIOINAbh OCEBOTO CEYCHHS KOHYCA.

A) 8V3 cu;

B) 1673 cm;

B) 443 cu;

I') npyroii oTBer.

2. HaiiguTte paccTosiHHE OT LIEHTpa 1Iapa 10 TJIOCKOCTH CEYEHUSs, €clid paJuyc IIapa paBeH 6 cM, a
pammyc cedeHus paBeH 3V3 oM.

A) 273 em;

b) 4 cm;

B) 3 cm;

I') npyroii oTBer.

3. Haiiite [10mans MoBepXHOCTH cepbl, pagnyc KOTOpOil paBeH 4V3 M.
A)48 = M2
b) 192« M2
B) 60\2 M
I') npyroii oTBer.

4. BokoBas MOBEPXHOCThH IIMIMH/PA paBHA 48 T cM2, paguyc OCHOBaHHSA — 6 cM. Haiimure mmomass
OCEBOI'0 CEYEHUH.

A) 27 eM?;

b) 48 oM
36 cm?:

I') npyroit oTBer.

5. TInomaas 0CEeBOTo cedeHHs UMIMHApa paBHa 21 cM?, a miomans ocHoBaHus — 18 m cm?. Haiimmre
00beM HWIUHIpA.

A)9mems;

B) 21 7 cm®,;

B) 63 m e,

I') npyroii oTBerT.

6. ITo xaxoi (opmyJsie BBIYUCIACTCS MJIOIMIAb TOBEPXHOCTH IHIHH/PA, PAANYC OCHOBAHHS KOTOPOTO
r, a Beicota h?

A) 4nrh;

b) 2nrh;

B) arh;

I') npyroit oTBer.

7. TInomans 0CeBOro CedeHus IMIMHApa paBHa 12 cM2, a BbIcoTa IMHApa — 2 cM. Haiinure pamuyc
OCHOBaHHUSI.

A) 32 em;

b) 4 cm;

B) 3 cm;

I') npyroii oTBer.



8. Pagmycsl OCHOBaHHWIl yCEYEeHHOTO KOHyca paBHBI 12 cM u 6 cM, a oOpasylomias HaKJIOHEHa K
IIOCKOCTH OCHOBaHHs mof yrioM 45°. Haifaute BeICOTY KOHYCA.

A)3cm;

b) 4 cm;

B) 6 cm;

I') npyroii oTBer.

9. OceBbIM ceyeHHEM KOHYCa SIBIISIETCS:
A) kpyr;
b) kBagpar;
B) tpeyronbHuk;
I') npyroii oTBer.

10. ITo xakoi popmyiie BIYUCISIETCS 00BeM I1apa?

Bapuanr - 2
1. O6pasyromas KOHyca HaKJIOHEHA K IIIOCKOCTH ocHoBaHHs 1o yriaoMm 60° u pasra 4 cm. Haiinure
IUIOINAbh OCEBOTO CEYCHHS KOHYCA.
A) 83 com;
B) 1673 cm;
B) 4V3 cu;
I') npyroii oTBerT.

2. HaiiguTte paguyc mapa, ecid pacCTOSHHE OT IEHTpa Iapa 0 TMIOCKOCTU CEYeHHs paBHO 3 cM, a
palnyc CEYeHUS PaBEH V7 eM.

A) 273 em;

b) 4 cm;

B) 2,5 cmM;

I') npyroii oTBer.

3. Haiiiute IUI0mans MoBEpXHOCTH cephl, pagnyc KOTOpoil paBeH 2V5 M.
A)60 = M
B) 120 & am?;
B)80n M
I') npyroii oTBer.

4. BokoBas MOBEPXHOCTH IMIMHIPA paBHA 18 T cM2, pamuyc ocHoBaHHA — 3 cM. Haiimure mmomass
OCEBOI'0 CEYEHUH.

A) 27 eM?;

B) 18 cM?;

B) 36 cM?;

I') npyroii oTBer.

5. TInomamp OCEBOTO CedeHHs MMIMHApPA paBHa 12 cM?, a miomags ocHoBanus — 4 m cm?. Haiinure
00beM IJIUHIPA.

A) 61 ems;

B) 12 7 cm?,;

B) 8 memS;

I') npyroii oTBerT.

6. Ilo kakoii ¢gopmyine BbIYUMCISETCS IUIONIab OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCa, PajlyC OCHOBaHUS
KOTOpOToO I, a oOpa3yromas K?

A) 4mrk;

B) 2mnrk;

B) mrk;



I') mpyroii oTBeT.

7. I1nomanbs 0ceBOro ceueHus HuanuHapa paBHa 20 cM?, a BBICOTA nwmHApa — S cm. Haiigure paanyc
OCHOBAaHHSL.

A) 4 cwm;

b) 8 cm;

B) 2 cm;

I') npyroii oTser.

8. Pammycel ocHOBaHMI yceueHHOro KoHyca paBHBI 10 cM u 4 cMm, a oOpa3syromias HakJIOHEHa K
TIOCKOCTH OCHOBaHHs 1o yrioM 45°, HaiiuTe miomans 0ceBOro cedeHHs KOHyca.

A) 10,5 cm?;

B) 19 cM?;

B) 21 cM?;

I') npyroii oTBer.

9. OceBbIM ceYeHHEM LIUTUHAPA SBISIETCS:
A) kpyr;
b) npsimoyronbHuUK;
B) tpeyronbHuk;
I') apyroii oTBerT.

10. ITo xaxoit ¢popmyJie BbIUUCIIAETCS 00BEM yCEeUeHHOIro KoHyca?

KOHTpOJIbHaﬂ paﬁoTa Imo TemMe «HpOI/I3BOI[HaH H €€ IPUMCHECHUE)

Bapuanr 1.

1. Kakas u3 naHHbIX QyHKIUN HeueTHas?

A)y =tgx + sin 2x; B)y=x>+x%

B) y =-xsinx; I') y = ctg X + cos 2X.
2. Haligute mpou3BOaHYIO PYHKINH Y = x3—0,5 X2

A)y=x-x; B)y=x°+x*

B)y=x>-0,5x; I') npyroii oTBerT.
3. Haitmure Y’ (1), ecu y = (3 — X2)(X? + 6).

A) -1, B) 14;

b) 2; I') npyroii oTBeT.

U 1
4. Bribepute GyHKIUIO, TPOU3BOAHAS KOTOPOH Y'= _W .
X —
1 3—-X
A)y=—-—; Byy=""":
)Y X_ D )Y x_2
3-X .
B)y=——3; I') npyroii oTBer.
2—X

5. Haiimure f°(X), ecrm f(X) = (3x — 2)°.

A) 6(3x - 2)°; B) 18(3x — 2)%;

B) 6x°; I') npyroii oTBer.

6. Permute ypasuenue f <(X) = 0, ecrm f(x) = 0,125(x + 3)(x — 3)2.
A)—1u3; B) £ 3;
b)—-1u-3; I') npyroii oTBer.



2

X
0.
+3>

7. Pemnre HepaBEHCTBO

A) (=3,0)U(0;+0); B) (- 3;+0);
b) (— oo;—3) U (0;+oo); I') npyroii oTBer.

8. MarepuanbHas Touka ABMKeTcs mo 3akony X(t) = 3t% — t2 + 5t (mepemermenue u3MepsieTcs B
MeTpax). Haliaure ckopocTs U yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHH t = 2 ¢ mociie Havasia ABHKEHUS.

A) 37 m/c u 34 m/c?; B) 24 m/c u 16 m/c?;
B) 27 m/c u 22 m/c?; I') npyroii oTBer.
9. Hanmmmre ypaBHEHME KacaTelIbHON K rpaduKy QyHKIHM Y = 2X — X2 + 2 B TOuKe Xo = - 1.
A)y =4x+3; B)y=3x +4;
b) y=4x+5; I') npyroii oTBer.
10. HaiiuTe TaHTeHC yria HAaKJIOHA KacaTelbHoi K TpaduKy dyHkimu Y = 2X° — X2 B Touke Xo = 2.
A) 20; B) 6;
b) 28; I') apyroii oTBeT.
Bapuanrt 2
1. Kakast u3 manubix QpyHKIU yeTHas?
A)y = tgx + sin 2x; B)y =3x - x?;
b))y =-xsinx; )y =tgx + cos V2x.

2. Haligute npou3BOaHYIO QYHKINH Y = % X2+ x2+2.

A)y =x2+2x+2; B)y= x?+2x;
B)y=x?+X; I') npyroii oTBeT.

3. Haitmute Y’ (- 1), ecm y = (3x — 7) (X3 + 2).

A) -10; B) 4;
b) 2; I') npyroii oTBeT.
4. Beibepute QyHKIINIO, TPOU3BOAHASI KOTOPOH Y'= W .
X —
1 1
A)y=—_—1 Byy=———:
(x-2)* 2(x -2y
1
Bb)yy=——; I') npyroii oTBeT.
)Y 22y ) py

5. Haitmuae f (), ecm f(X) = (3 — 2x)*2.

A) 12(3 - 2x)t; B) - 24(3 - 2x)*;

B) 24(3 — 2x)1,; I') npyroii oTBeT.
6. Pemmure ypasaenue f ‘(X) = 0, ecmm f(X) = (2x + 3)%(x — 3).

A) £ 1,5; B)-2wu3;

b) 1 u3; I') npyroii otBer.

2

7. Pemyte HEpaBEeHCTBO <0.

X —

A) [0:2) U (24+00); B)(~0;2];



b) (— oo;2); I') npyroii oTBer.

8. MarepuasibHas TOuka JBHXKETCs 1Mo 3akoHy X(t) = 288 — 32 + 5 (mepemMelieHue U3MeEpSETCS B
MmeTpax). Haliaure ckopocTs ¥ yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHH t = 2 ¢ mociie Havasia ABHKEHUS.

A) 19 m/c u 14 m/c?; B) 12 m/c u 18 m/c?;
B) 14 m/c u 12 m/c?; I') npyroii oTBeT.

9. Hanmmmre ypaBHEHHE KacaTelIbHON K rpaduKy QyHKIuM Y = X — 2X° - 1 B Touke Xo= 1.
A)y=-3x-6; B)y=-3x-2;
b) y=-3x-4; I') npyroii oTBeT.

10. Haifaute TaHTeHC yria HaKJIOHA KacaTenbHOl K rpaduky dyHKmuu Y = x° — 3x° B Touke Xo = 1.
A)-2; B) -9;
b) -7, I') npyroii oTBeT.

KonTposbHas pabora no teme «IlepoodpasHasi u HHTerpam»

Bapuanr 1
1. Kakas u3 JaHHBIX (yHKIH SBISETCS TIEpBOOOpasHOi s GyHKIuH y = 2x° — 3x2 ?
A) 3x? - 6x; B) x*—x3;
B) 0,5x* —x* + 5; I') npyroii oTBerT.

2. Haitnure oOwmuit Bua nepooOpasueix F(X) s GyHkuu y = Sin 2X.
A) —%cos2x+c; B) sin?;

B) — cos?X + c; I') — sin?x.

3. Jlna pysxmun f(X) = X2 + 2x — 1 maitaure F(1).

1 1

A) 2—; B) —;

) 3 ) 3
b) %; I') npyroit oTBeT.

4. Jlns pymkmun y = - 3x% + 2 HaifauTe nepeooOpasHyo, rpaduK KOTOPOi MPOXOAHUT depe3 Touky M (
1;5).

A)y=-3x2+2x+4; B)y=-x3+2x+4;

B)y=-3x*+2x+5; I') npyroit oTBer.

5. Kakoif u3 uHTErpasaoB Hellb3s BEIUMCIUTH ¢ TOMOIIBI0 hopMyisl HetoToHa-JleitOnuma?

A) ]itgxdx B) j(x3 +x)dx;
1
d a
b) IXXJF); ) !cos xdx.

2
6. Beruncnure unTErpan J (x -3x° )dx.
A)5,5; B) -5,5;
b) 11; I') mpyroii oTBeT.

7. BeraucianTe uHTErpa I(Zx —3)"dx.
1



>
~
Q| =

; B) 0
b) L. I') npyroii oTBeT
16 1 py *
6
2dx
8. Brruncnure uHTErpal j .
VX+3
1
A) 4; B) 10;

b) 2; I') npyroii otBer.

9. Haiinure ruomans Gpurypsl, orpaHMYeHHON THHUAME Y = 60X,y =0, x = 1, x = 2.

A) 3; B) 6;
b)9; I') npyroii oTBer.
10. HaiiuTe miomans GUIyphl, OrpaHHueHHOH TpaguKkoM QYHKIHH y = X2 — X, y = 0.
1 1
A) —=; B) —;
)5 )3
5 .
b) E; I') npyroii oTBerT.
BapuanTt 2
1. Kakas u3 JaHHBIX (yHKIHIA SBISETCS TIEpBOOOpasHOii s GyHKimH y = 3x° — 2x ?
A) %x4—x2+1; B)x*-2x2+3;
B) x* —x?;

I') npyroii oTBerT.

2. Haiiaure oOumii Bu nepBooOpasubix F(X) amst GyHKIwn y = COS2X.
A) %sin 2X+C;

B) - sin® + c;
B) sin?x + c; I') 2sin2x +c.
3. Jlna pynxuun f(X) = X3 - 4x + 1 naitoure F(1).
3 1
A) ——; B)1-;
) 4 ) 4
3 N
b) 2 5; I') npyroit oTBeT.

4. Iina pynximu y = 3 + 4x3 naitaure nepsoo6pasnyio, rpaduk KOTOPOil IPOXOAHT depe3 Touky M ( 1;
1).

A)y=x*+3x—3;

B)y= 4x*+3x-7;
B)y =x%

I') npyroii oTBerT.

5. Kakoit u3 uHTErpasioB HEJIb3sl BEIYUCIUTE C TOMOIIBI0 (hopmyiiel HetoTona-Jlenoruma?
2 2
A) J.(x —1)xdx; B) J-\/x+ldx;
0 0
2 2
xdx Xax
B) [—— N [——.

2
6. Berunciaure nHTerpan I (X2 - X)dx.
1



5
A) ——; B)2;
) 5 )

b) —; I') npyroii oTBeT.

oo

1
7. BeruuciuTe uHTErpai J'(l— ZX)6 dx.
0

1
A) —; B) 0;
) " )
b) 7; I') mpyroii oTBeT.
2
dx
8. Brruncnure uHTErpal .
J;\/ 2X+5
A) 4 B) &,
b) 2; I') apyroii oTBeT.
9. Haiipure momans Gurypsl, orpaHuueHHON TUHUSIMA Y = 2X, y =0, x =1, x = 3.
A)S; B) 6;
b)4; I') apyroii oTBeT.
10. HaiiuTe mmomans GUTyphl, OrpaHHYeHHOM TpadukoM QyHKIMH y = 3x2 — 6x ,y = 0.
A) 2; B) 6;
b)4; I') apyroii oTBerT.

KOHTpOJ'lI)Haﬂ paﬁoTa Imo TemMe «YPaBHeH]/Iﬂ U HEPABCHCTBA»

Bapuanr 1
1. Haiimure cymmy KopHei ypasreHnus (2x + 3)(x* + x —2) = 0.
A)-2,5;
b) 2;
B)-0,5;

I') npyroii oTBeT.

5=0.

y y 2x+3) _2x+3

2. Haiigute cymMmMy KOpHEW ypaBHEHUs 2 -7 +
x-1 x-1

A) 3,5;
b)—4;
B) 7
I') apyroii oTBeT.
x—4 S

5

3
+

3. Pemnre HepaBEeHCTBO

A) (1; 0);

b) (- 0; 1);

B) [1; 0);

I') apyroii oTBeT.

2(3x —1) < 3(4x +1) +16,

4. Pemute cCUCTEMY HEPABEHCTB:
4(2+ x) < 3x+10.

A) (-3,5 2);
b) pewenuii Her;



B)[-3,5;2);
I') apyroii oTBeT.

5. Pemure ypaBHenue v x+1=1—x.
A)3;
b) 0;
B) 0 u 3;
I') npyroii oTBeT.

6. Haiigure cymMy KOpHeH ypaBHeHns +/3x +1—+/2x—1 =1.
A) 10;
b) 6;
B) 12;
I') npyroii oTBeT.

7.Pemmre cucremMy ypaBHEHUN {x y="1
lg(2x+y+2)=1.

A) (5;-2);

b) (9; 2);

B) (-5;2);

I') apyroii oTBeT.

BapuanTt 2
1. Haiinure npousseienne KopHeii ypapaenus (3x + 1)(2x% +x — 3) = 0.
A)-0,5;
b) 1;
B) 0,5;
I') npyroii oTBeT.

2
2. Haiigute cymmy KOpHEH ypaBHEHUS 5[2 i x) -2 i LA 3=0.
-X -X

A)3;

b)—7,

B) 0,4;

I') npyroit oTBer.

x—2 x+3
+
2

3. Pemnte HepaBEeHCTBO =<0.

A) (- 0;0);
B) (- o0; - 1);
B) (- o0; 0];
I') apyroii oTBeT.

21-4(x+4) < 4x—-7(2x 1),
4. Pemte cucteMy HEpaBEHCTB:
6>-2(x+1)+3.

Y
A)(-2,5,3),

b) pemenwuii Her;

B)[_215’ 3)’

I') apyroii oTBeT.

5. Pemute ypaBHeHue v2x—1=2-x.



A)5;

b) 1;

B)lus;

I') apyroii oTBeT.

6. Haiinure cymMmy KopHel ypaBHeHUs: x +9 = 5+/x + 3.
A)3;
b) 5;
B) 7;
I') npyroii oTBeT.

2x -3y =2,

7.Pemmre cucremMy ypaBHEHUN
loo,(2x+ Yy +6) = 4.

4.
A)(3,3),

b) (4;2);
B) (-2;-2);
I') apyroii oTBeT.

HTorosasi KOHTpoIbHANA padoTa
Bapuant 1
1. Pemmte ypaBHenue 3 sin®x + 10 cosx — 6 = 0.

A) £ 2?” +2rx,Kk e ”Z; b) £ arccos% +2rk,Kk € Z;
B) = % +2rK,K € Z; I') npyroii oTBeT.

2. Haitaure npousBoanyio GyHKIuN y = X° — 0,5%2,
A y=x%*-x; B)y=x*-0,5x;
B)y=3x%?-x; I') npyroit oTser.

2
3. Pemnte HEpaBEeHCTBO X ~16x+60 <0

x> —36
A) (-6;6)u(6;10]; b) (- 6; 10];
B) (-6;6)u(6;10), I') npyroii oTBerT.
4. B kaKoii TouKe TIpou3BoaHas QyHKIMHU y = 2X — X*° pasHa 1?
A)0,5; b) 0, 25;
B) Takoii Touku HeT; I') npyroii oTBer.

5. Haiiaure sHauenne Boipakerms 10920,4 + 1og2\2 + log 10.
A)3.5; B) 2,5;
B) 3; I') npyroii oTBeT.

2
6. Beruncnute uHTErpan _[ (2x —3)"dx.
1

1
A) —; b) 0;
) 16 )
B) %; I') npyroii oTBeT.

7. Haiimure momaas (GUryphl, OrpaHHUYeHHON THHUSAMUA Y = 2X, Yy =0, x =1 u x = 3.



A) 8, b) 4;

B) 6; I') npyroii oTBer.

8. Haiinure nmuny AM- menuansl Tpeyronbanka ABC, ecnu A(1;2;3), B(6; 3; 6), C(-2; 5; 2)
A6 ; B)2;
B) 3; I') npyroii oTBeT.

9. bokoBoe pedpo HAKIIOHHOM MPU3MBI PABHO 6 CM ¥ HAKJIOHHO K IIOCKOCTH OCHOBAHUS TI0] YTJIOM
60°. HaiifuTe BHICOTY IPU3MBL.

A) J3 cM; b)3 V3 cM;

B) 3cm; I') npyroii oTBeT.

10. Halimute 00BEM 1OJIOTO 11apa, €CIu PailnyChl €r0 BHYTPEHHEH U BHEIIHEH ITOBEPXHOCTH PaBHBI

3cMm u 6¢Mm.
A) 126mem®;B) 252 mem®;

B) 189 mem3; I') npyroii oTBer.
Bapuanr 2

1. Pemure ypaBHenue Sin3x + cos3x = 0.

A)i£+ﬂc,KeZ; E)£+ﬂ€,KeZ;

12 3 12 3
B) 74 KK € Z; I') npyroii oTBeT.
3

2. HaiimuTe nmpou3BoaHyo0 QyHKINH Y = %x3 +x°+2.

A)y =x2+2x +2; B)y=x%+x;

B)y =x?+ 2x; I') 1pyroii oTBeT.
3. Pemute HepaBeHCTBO xX+S <1.

2x+1

A) (-0;-0,5) 1 (4 +0); ) (-0,5;5);

B) (-0,5;5) u (5;+ o0); I') npyroii otBer.
4. B xaKxoif Touke mpou3BoaHas QyHKIMH y = (X + 3)x? paBHa 3?

A)-1; b)-2;

B) takoii Touku HeT; I') npyroii oTBer.

5. Haiizure 3Hauenue Beipaxenns 1092112 — log23/4 - log 7.

A) 3,6; b) 2,4;
B) 3,2; I') npyroii oTBeT.
2
6. Berunciure uHTErpa J (3—2x)'dx.
1
1
A) -=; b) 0;
)% )
1 .
B) g; I') npyroii oTBeT.
7. Haiinure muiomaab Gurypbl, orpaHideHHON TMHUAMU Y = -4x,y=0,x=-1 ux=0.
A)2; b) 4;
B) 6; I') npyroii oTBer.

8. Haiigure nmuny CK - meauansl Tpeyronsauka ABC, eciin A(1;2;1), B(-4; 6; 3), C(-5; 2; 1)
A)2+/6 ; B)2;



B) 3; I') mpyroii oTBeT.

9. bokoBoe pedpo HAKIIOHHOM MPU3MbI paBHO 24 CM M HAKJIOHHO K TIJIOCKOCTH OCHOBAHUS T10]] YTIIOM
30°. Haiinure BBICOTY TIPH3MBL.

A)4 cwm; b) 6 cm;

B) 12 cwm; I') npyroii oTBer.

10. Haiinute 00bEM 110JI0T0 11apa, €M paJAuycChl €r0 BHYTPEHHEN U BHEIIHEH IOBEPXHOCTH paBHbI 10
CM U 7 CM.

A) 800mem’; B) 615 mem®;

B) 876 mem®; I') npyroii oTBer.

IIkana ouneHKH 00pa3oBaTeJbHbIX JOCTHKEHHU I

ITIpOLEHT pe3yIbTaTHBHOCTH Onenka ypoBHS TIO/ITOTOBKH
(MpaBUITBHBIX OTBETOB) 6amn (oTMeTKa) BepOaNbHBII aHAIOT
9 + 10 3amanwmii (wu 90 — 100 %) 5 OTJIMYHO
7 + 8 (ummu 70 — 80 %) 4 XOPOIIIO
5+ 6 (mmu 50 — 60 %) 3 YIOBJIETBOPUTEIHLHO
meHee 5 (unu menee 50 %) 2 HEYIOBJIETBOPUTEIIHHO




IlosicHuTEILHAA 3aNIUCKA
K 9K3aMEHALMOHHbIM MaTepuajiamM
JJISI POBeEIeHNsI MUCbMEHHOT0 IK3aMeHa
«MaremMaTHKa»
no npogeccuu «Macrep OTACJOYHBIX CTPOUTEIbHBIX U IEKOPATUBHBIX Pad0T»

[TuceMeHHBI  5K3aMEH 10O  MaTeMaTUKe  MpoOBEpseT  CcPOPMUPOBAHHOCTH
IPEICTaBICHUN 00yYarOIMXCs O MATEMAaTUKE KaK YHUBEPCAIBHOM SI3bIKE HAYKH, 00 HIesIX
U METOJAaX MaTE€MaTUKH, OBJIAJCHUE MATEMaTUYECKUMHU 3HAHUSAMU U YMEHUSMH, YMEHHE
NPUMEHATh TOJYYECHHbIE 3HAHUS B MPAKTHYECKUX CUTYalMsIX, a TAKXKE pPa3BUTHUE
JOTUYECKOTO  MBIIUIEHUS, MPOCTPAHCTBEHHOTO  BOOOPAXKEHHUS,  ANTOPUTMHYECKOU
KYJIbTYpBI.

JUia  npoBeieHHMs  BK3aMeHa [0 MaTeMaThKe pa3padoTaHbl 2  BapuaHTa
HK3aMEHALIMOHHBIX paboT, BKIIOUArOUIMe B ceOs 3aaHus N0 KypcaM «Anredpa M Havaia
ananuza» u «I'eomerpus».

DK3aMEHAIMOHHBIA BapuaHT BKiItodyaeT 10 3amaHuii: ceMb 3a/1ad 1o ajuredpe M Hayajaam
aHaM3a, TPY 33Ja4d [0 T€OMETPUH, CPEAM KOTOPBIX OJHA 3a/Jaya MO IUIAHWMETPUHM U JIBE
3a71a4u 10 CTEPEOMETPHN.

3amaHus SABJSIFOTCS CTaHAAPTHBIMM JUII Kypca Maremathku 3a 1 — 2 xypc. Bce oHm
OTHOCSTCSI K 3aJaHusIM C Pa3BEpPHYTbIM OTBETOM U TpeOyIOT 3aluCH  pelICHMS,
JEMOHCTPUPYIOIIEH yMeHHEe OO0y4arouuxcs MaTeMaTHUeCKU TIPaMOTHO U3Jarath XoJ
pellleHusl, NPUBOAS NPU STOM HEOOXOIUMBIE TOSICHEHUS M OOOCHOBaHUS. 3aJaHMs B
HK3aMEHALIMOHHBIX PabOTaxX PacloiIOkKeHbl M0 HAPACTAHUIO CII0)KHOCTH — OT OTHOCUTEIBHO
MPOCTHIX /10 OoJiee CioXKHbIX. OHM HE TPEOYIOT IPOMO3AKMX BBIYMCICHUI U HECTAHIAPTHBIX
YMO3aKITFOUEHUH.

Bmecre ¢ SK3aMEHAlMOHHBIM BapUAHTOM YYaCTHUKAM 3K3aMEHA BBIIAIOTCA CIPABOYHBIC
Marepuaibl. [IpU BBINOJHEHUM 3K3aMEHAIMOHHOM pPAa0OTHI JIOMYCKAETCSl MCIOJIb30BAHUE
JIMHENKY, UCTIOJIb30BaHNE KAJIbKYJIATOPA HE PA3pEILacTCs.

[Ipn mpoBepke MaTeMAaTUYECKOW IMOATOTOBKM YYAaCTHHMKOB IK3aMEHA OLICHUBAETCS YPOBEHB
CcpOPMHUPOBAHHOCTH CIIEAYIOIUX YMEHUIL:

® BBINOJHATH apUPMETHUECKHUE ACHCTBUSI, COUeTasi YCTHbIE U MUCbMEHHbBIE TPUEMBL;

HaxOJWTh 3HAYEHUS KOPHSA HATypaJbHOM CTENEHHW, CTENEHH C PalHOHAIBHBIM
nokasaresieM, jJjorapudma;

® TIEPEXOJIUTh OT OJHOU (POPMBI 3aHMCH YUCEI K APYTOH, MPEJACTABIATH TECATUUHYIO
IpoOb B BUIE OOBIKHOBEHHOW M B MPOCTEHIIMX CIy4yasx OOBIKHOBEHHYIO B BH[E
NECSTUYHOM, MPOLIEHTH — B BUAE ApoOM U JpoOb — B BHJE MPOLIEHTOB;
3alyChIBaTh OOJIBIIINE M MaJible YHCIIa C UCTOJIb30BAaHUEM IIENIbIX CTEMCHEW 4yuciia

10;

® pfiiatb TCKCTOBBLIC 3aJadM, BKIIIO4Yad 3addadd, CBA3AHHBIC C OTHOIICHHUEM H C



IMPpONOpHUOHAIIBHOCTBIO BCJIMYHUH, ,Z[pO6HMI/I " IIPpOLCHTAMM,

IPOBOAUTH MO M3BECTHBIM (opMyJiaM W MpaBHJIaM MPeoO0pa3oBaHUs OyKBEHHBIX
BBIPAXKCHHIH, BKJTFOYAIOTIX CTETICHH, paauKabl, norapudmor u
TPUTOHOMETpUYECKUE (PYHKIUH;

BBIYHC/IATE 3HAYCHUA YHCIOBBIX H 6YKBCHHI>IX BLIp&)K@HHfI, OCYHICCTBIIAA
HCO6XO,ZIHMI>I€ IIOACTAaHOBKH H Hp606pa3OBaHI/151;

U3BJIEKaTh MHQOpPMAIMIO, MPEACTAaBICHHYIO B TalnMIax, Ha Jguarpammax,
rpadukax; coCTaBIsATh TAOIUIIBI, CTPOUTH JUATPAMMBI U TpaduKu;

BBIYUCIIATD CPCAHUC 3HAUCHUA PE3YJIbTATOB I/IBMepeHI/If/'I;
HaXOJIUTb BCPOATHOCTHU CﬂyqaﬁHBIX COOBITHH B HpOCTGﬁHIPIX ClIydasax;

ONpeneNsATh 3HaueHHEe (YHKUMU 10 3HAYEHUIO apryMeHTa NpU pPa3IMYHBIX
crocobax 3aaaHus QyHKLINU;

OIKCHIBaTh MO IpaUKy MOBEJECHUE U CBOMCTBA (PYHKIMI, HAXOIUTH MO rpaduKy
(GyHKIUM HAauOOJIbIINE U HAMMEHbBIINE 3HAYEHUS; UCIOJIb3Ys rpapuku (QyHKIMM,
pemaTh ypaBHEHHUs], IPOCTEUIIINE CUCTEMbI YPAaBHEHU;

BBIYHCIIATH POU3BOJHBIEC SJIEMEHTAPHBIX (PYHKIUA;

UCCJENOBATh B MPOCTEMIIMX Clay4yasx (PYHKIMM HA MOHOTOHHOCTH, HAaxOJHUThb
HanMOOJIbIINE U HAUMEHbIINE 3HAYeHUS (DYHKIHI, CTPOUTH TpaUKU MHOTOUJIEHOB
C UCITOJIb30BAHUEM aIlllapaTa MaTEMaTUYECKOTO aHAJIN3a;

pemarb palvoHaJdbHbIE, MOKa3aTedbHble MW JOrapu(pMUYECKUE YPAaBHEHUS W
HEPABEHCTBA, MPOCTEUIINE UPPALUOHAIBHBIE U TPUTOHOMETPUUECKHUE YPABHEHUS,
UX CUCTEMBI;

aHAIM3UPOBAaTh B MPOCTEUINNX CIydasx B3aMMHOE PACIOJIOXKEHHWE OOBEKTOB B
IIPOCTPAHCTBE;

I/I306pa)KaTL OCHOBHBIC MHOTOTPAHHUKHU W KPYIJIbIC TCJIA, BBIIOJIHATH YCPTCKHU I10
YCJIOBUSAM 3aaa4;

pemarh IJIaHUMETPUYECKUE W CTEPEOMETPHYCCKHE 3a/Jauyd Ha HaXOXKICHHEC
Tr€OMETPUYECKUX BEJIIMUUH (JJTUH, YTJIOB, TUIOIIA e, 00bEMOB);

WCIIOJB30BaTh MPU PEHICHUU CTEPEOMETPUUECKUX 3a]ad IUIAHUMETPUUYECKUE
(haKThl U1 METOIBI.

B nomonnenue k mepeuncieHHbIM Bhilie TpeboBanusaM I[lopsnaka ompeneneHbl
CJIEYIOIKE TOIXO0/IbI K OLIEHKE 9K3aMEHAIMOHHBIX padoT 110 MaTeMAaTHKeE:



3a KaXJ10€ BEPHO BBITOJTHECHHOE 3a/IaHUE BBHICTABIIACTCS | IEPBUYHBINA Oau;

3aJIaHUE CUYUTACTCS BBHIITOJTHEHHBIM BEPHO, €CJIM BBITYCKHHUK BBIOpAJ MPABUIBHBIA MyTh
pelIeHus], U3 NMUCbMEHHOW 3allMCU PEIICHUS IMOHSATEH XOJI €r0 PacCyKJICHUW, MOJIyYEH
BEPHBIN OTBET;

€CIM 1O pe3ysibTaraM TMPOBEPKU HK3aMEHAIMOHHOM paboThl JABYMS HJKCIEPTaMU
MOJIy4eHbl CYMMBI, PAacXOSIIMECs Ha JiBa WK 0oJiee MEPBUYHBIX OAJIIIOB, TO O 3aJaHUSIM,
B KOTOPBIX OOHAPYKEHBI PACXOXKICHUS, HA3HAYAETCS TPEThs MPOBEPKA;

B JIPYTHX CIy4asX pacxXxOXJCHUS OLECHKH, BBICTABICHHOW JBYMS OJKCIIEpTaMH,
OKOHYATeNIbHOM cuuTaeTcs 0oJiee BHICOKAsl OIICHKA,;

PEKOMEHAYEeTCsl CleAylolas MIKaJa MepeBoJa CyMMbl I[I€PBUYHBIX OaioB 3a
BBITIOJTHEHHBIE 3aJIaHUsI MUCbMEHHOIO SK3aMEHa 10 MaTeMAaTUKE B MATUOAIILHYIO CUCTEMY
OLICHUBAHMUS:

OTMeTKAa 11O «2» «3» «4» «5»
NATHOAJJILHOM CHCTEMeE

OllCcHUBaHUA

IlepBuuHbIl 0aJL1 9-

10




9

3AJIAHUSI JISI U TOTOBOM ATTECTAIIMU PE3YJIBTATOB
OCBOEHUSA YYEBHOI'O MATEPUAJIA

Bapuanr 1

2 1 5
Boruncnure: (27525 2) 6.,
— 1
Pewnte HepaBeHcTBO: 3575 + 3 3* > 10.

Pewmre ypaBHeHue: 2 Sin x — Sin® X = COS?X.

Haiigute yrinoBoit ko3 uIIMeHT KacaTeabHON, TPOBEAEHHON K TpaduKy QyHKIIUU

f (X) = 2 Inx B ero Touke ¢ abcuuccoi X = 2.

Haiigure mmomans ¢Gurypsl, orpanuuenHol rpaduxom ¢ynkmum f (X) = x2 — 6x + 10,
npsMbIMU X = -1, X =3 1 ocblo abcIucc.

Bricota AH pom6a ABCJl nenut cropony C/] na orpesku JIH =24 u CH = 1.

Haitnute BeIcOTY pomba.

KBanpar co cropoHoii 3cMm BpaiaeTcss BOKpPYr cBoed auaroHanu. Haiigurte momaab

IMOBCPXHOCTH TCJIa BPAIlICHU.

6% 22
Pemnre YPaBHEHHE!—>~ = ==

4x —y = 2,

Pemute cucrtem ABHEHUU: {
yyP log,, x + log,, 3 = log,(y + 1).

10.OcHoBaHKEM TPSMOIA IPU3MBI SABJISETCS POMO O cTOpoHoit 12 cMm u yrimom 60°. Menbinee

U3 IMaroOHAJIbHBIX CEYEHUI MPU3MBI sIBJIsieTCs KBaapaToM. Haiiaure 00bEM npu3Mel.



8.

9.

Bapuanr 2

2 1 1 4
Beruuciure: (723 )2-366: 25,
Haiinure Bce Lenble penieHns HepaBeHcTBa: 0, 04 < 527 % < 25,
Pemmure ypaBaenue: Sin (7 + X) = cos ( - %)
Haiinure npoussoanyto pyrkuuu f (X) = x> Inx.
Haiinqure niomans Gurypsl, orpanudeHHoil rpagukom ¢ynxmuu f (X) = X2 — 6X + 9,

PSAMOU X = 2 M OCSAMHM KOOPJIMHAT.

Beicota AH pom6a ABCJl nemut cropony C/I Ha otpesku JIH =20 u CH = 5.

Haiinute BeicoTy pomba.

Haiinute 00bEM Tena, KOTOpOE MOJYYEHO MPU BpalleHUH KBajpaTa CO CTOPOHOH 7 cMm

BOKpPYT HpHMOﬁ, COGIIHHHIOHICI;'I CCPCAUHEBI IIPOTUBOIIOJOKHBIX CTOPOH.

14x2+2 77

Pemnte ypaBHeHueE: 7 T 1gax

x + 4y =16,

Pemure cucremy ypaBHEHUI: {10g7 y — log, 4 = log,(x + 1).

10.B ocHOBaHWM TPSMOHN MPU3MBI JIEKUAT poMO co ctopoHor 10 cMm. CtopoHa OCHOBaHHS

yAaJleHa OT JBYX TNapayieldbHbIX €Ml CTOpPOH NPOTUBOJEXKAIIEH OOKOBOW TIpaHu

COOTBETCTBEHHO Ha 5 cM 1 13 cm. Haitnure 00b€M Npu3MBL.



ITaJIOH OTBETOB
NUCHMEHHOI'0 YK3aMEeHA

Bapuant | 3aganue | 3amanue | 3aganue | 3aganue 4 | 3aganue S5 | 3aganue 6 | 3amanue 7 | 3amanue 8 | 3amanue 9 | 3amanue
1 2 3 10

(1%

Nel 6 [3:+ ) | 4 2k, 1 25% 7 9V2CM? 3; 2. (1,2) | 864+/3CMm3
ke Z.
(_ 1)k+1_ ,

No2 3 0:1:2; T k, X 8 2 15 343m . 1;-5. (0; 4) 600 cm®

3;4 l6(E 7 (3ln x+1) 3 4 M




